

ПРОПОЗИЦІЇ
Міністерства соціальної політики України
до проекту Закону України „Про внесення змін до Земельного кодексу
України щодо вилучення земель, які не використовуються за
призначенням державними сільськогосподарськими підприємствами
установами, організаціями, що не здійснюють свою господарську
діяльність в установленому порядку, та передачі громадам для
облаштування спортивно-оздоровчих парків, будівництва спортивно-
оздоровчої інфраструктури, реабілітаційних центрів, виділення земельних
ділянок учасникам бойових дій”

ініціатор законопроекту – народний депутат України Мороз В. В.

реєстраційний номер 9086-1 від 20 березня 2023 р.

(перше читання)

1. Законопроект підтримується за умови доопрацювання.

2. Законопроект є альтернативним до проекту Закону „Про внесення змін до Земельного кодексу України щодо вилучення земель державних сільськогосподарських підприємств, установ, організацій, які не використовуються за призначенням, та передачі громадам для облаштування спортивно-оздоровчих парків, будівництва спортивно-оздоровчої інфраструктури, реабілітаційних центрів, виділення земельних ділянок учасникам бойових дій” (реєстр. № 9086 від 06.03.2023). Законопроектом пропонується вилучати земельні ділянки, які перебувають у постійному користуванні державних сільськогосподарських підприємств, установ та організацій і не використовуються за цільовим призначенням протягом останніх двох років або господарське використання яких за призначенням є економічно неефективним, та передавати такі земельні ділянки у комунальну власність для облаштування спортивно-оздоровчих парків, будівництва спортивно-оздоровчих об’єктів, реабілітаційно-спортивних центрів та супутньої інфраструктури, а також виділяти земельні ділянки учасникам бойових дій (для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд).

Мінсоцполітики підтримує законодавчі ініціативи, спрямовані на підвищення ефективності використання земель державної власності для забезпечення реабілітації та оздоровлення населення.

Водночас звертаємо увагу, що чинним законодавством не визначено поняття „спортивно-оздоровчий об’єкт” та „реабілітаційно-спортивний центр”, що може призвести до потенційних зловживань при переданні вилучених земельних ділянок, а також до правової невизначеності щодо джерел фінансування для облаштування відповідних об’єктів інфраструктури.

Міністр соціальної політики України

Оксана ЖОЛНОВИЧ

